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AKTUALITY 
INTERNETOVÝ ZPRAVODAJ 

SPOLEČNOSTI PRO CÍRKEVNÍ PRÁVO 
PRAHA – BRNO – OLOMOUC 

č. 7/2014                                    15. července 2014 
 

Kanonistická konference na počest prof. Klause Lüdickeho, 
 Münster 2014 

 
Dvě události vedly k zorganizování konference pro kanonisty v Münsteru ve Vestfálsku ve 
dnech 23. – 25. května 2014. Bylo to životní jubileum, které oslavil prof. Klaus Lüdicke, za-
kladatel Institutu kanonického práva Katolické teologické fakulty Vestfálské Vilémovy uni-
verzity v Münsteru, a dvacáté výročí studijního program „licenciát kanonického práva“ na 
této univerzitě.  
Podrobnou zprávu z pera účastnice konference a žačky prof. Lüdickeho Mgr. Bc. Evy Vybíra-
lové přineseme v č. 59–3/14 Revue církevního práva. 
 

 

Zprava: Prof. Thomas Schüller, prof. Klaus Lüdicke, Dr. Martin Zumbült. 

Foto Institut kanonického práva, Münster 
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Gratulace členům Společnosti pro církevní právo 

Adam Csukás, student druhého ročníku, tajemník Společnosti pro církevní právo, obhájil dne 
9. června 2014 studentskou vědeckou práci na konfesněprávní téma Zrušenie kobliny a roko-
viny v Československu a obdržel v 7. ročníku soutěže Studentské vědecké a odborné činnosti 
(SVOČ) na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Sekci právních dějin druhé místo mezi 
třinácti soutěžícími. 

Mgr. et Mgr. Olga Navrátilová, Ph.D., právnička synodní rady Českobratrské církve evange-
lické, obhájila 17. června 2014 na Evangelické teologické fakultě Univerzity Karlovy v Praze 
disertační práci Stát a náboženství v Hegelově právní filosofii. 

Jakub Gazárek obhájil 23. června 2014 na Právnické fakultě Univerzity Karlovy magisterskou 
diplomovou práci na téma Vývoj konkordátního práva od roku 1964 do současnosti. 

PhDr. Roman Míčka, Th.D., z Teologické fakulty Jihočeské univerzity, obhájil 25. června 
2014 disertační práci Michael Novak a Patrick Buchanan jako významní představitelé sou-
časného amerického politického katolicismu, čímž úspěšně dokončil doktorské studium v 
oboru politologie na Ústavu politologie Filozofické fakulty Univerzity Karlovy a byl mu udě-
len titul Ph.D. 

 

Připravuje se XVII. sympozium kanonického práva  
ve Spišské Kapitule – Spišském Podhradí 

 
Na dny 25.–29. srpna 2014 připravila Slovenská společnost kanonického práva vědecké sym-
pozium, jehož program naleznete na internetových stránkách 

http://sskp.kapitula.sk/2014/06/program-xvii-sympozia-kanonickeho-prava-2014/ 

Uvedené mezinárodní sympozium má velikou tradici již od svého založení v roce 1991 a 
účastní se ho pravidelně více než 100 kanonistů ze Slovenska i z českých zemí, zejména spe-
cialistů na kanonické procesní právo. Také naše Společnost pro církevní právo a české cír-
kevní soudy budou zastoupeny několika účastníky.  

 

Zpráva o konferenci Společnosti pro dialog církve a státu 
v Olomouci připravované na 14. října 2014 

Shora uvedená společnost pořádá ve spolupráci s centrem konfesního práva Vysoké školy 
CEVRO Institut v Praze, Katolickou teologickou fakultou Univerzity Karlovy v Praze a Kato-
lickou univerzitou v Ružomberku mezinárodní konferenci na téma Katolická církev a „cír-
kevní zákony“ po únorovém převratu v Československu 1948.  Konference se bude konat 
v budově VŠ CEVRO Institut v Praze 1, Jungmannova 17, od 14.00 do 17.00 hod.  

Přihlášky je třeba zasílat na e-mail konjir@seznam.cz, krátkou anotaci referátů také na adresu 
jakub.kriz@vsci.cz.  
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Jménem pracovního výboru SPCP 
 

prof. Jiří Rajmund Tretera, předseda a 

doc. Záboj Horák, místopředseda. 
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